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Onderwerp Zaaknummer Uw kenmerk Datum 

 3591402  30 mei 2023 

Geachte heer/mevrouw, 

Vermeld altijd het zaaknummer als u contact opneemt met de gemeente. 

   

 Bezoekadres  E-mailadres 

 Burgemeester van der 
Dussenplein 1 

gemeente@hengelo.nl 

Telefoonnummer 

  14-074 

 

In de brief van 1 mei 2023 heeft u vragen gesteld over medicijnresten in ons drinkwater.  
 

Met deze brief willen wij uw vragen beantwoorden. 
 

Vraag 1: Is het bekend hoeveel medicijnresten in onze gemeente in het rioolwater zit. 
Nee. Hierover hebben we contact gehad met het waterschap Vechtstromen. Het waterschap 

beheert de rioolwaterzuiveringsinstallatie aan de Wegtersweg in Hengelo. Het waterschap heeft 
geen (recente) metingen gedaan naar medicijnresten in het afvalwater. Het is dus niet bekend 

hoeveel medicijnresten er zich in het rioolwaterwater van Hengelo bevinden. 
Via de volgende links is meer (landelijke) informatie te vinden: 

Medicijnen en het milieu | RIVM 
Medicijnresten en waterkwaliteit: een update | RIVM 

Landelijke hotspotanalyse geneesmiddelen rwzi's | STOWA   
 

Vraag 2: Zo nee, zijn die gegevens op te vragen? 
Zie het antwoord op vraag 1. 

 
Vraag 3: Hoe staat de gemeente in de rol om onze inwoners bewuster te maken over het 

feit dat medicijnen bij de apotheek ingeleverd moeten worden in plaats van toilet of 
gootsteen en om hiervoor meer aandacht te vragen? 

In 2020 is hier aandacht aan besteed. Dit is gebeurd vanuit het landelijke initiatief: Medicijnen 
over? Laat het milieu niet in de steek en lever ze in! | Ons water. Wij vinden het belangrijk dat 

onze inwoners bewuster worden gemaakt over het feit dat medicijnen bij de apotheek moeten 
worden ingeleverd. We gaan dit daarom ook in onze regionale samenwerking Twens Waternet 

bespreken. Zie ook het antwoord op vraag 4. 
 

Vraag 4: Hoe staan andere Twentse gemeenten in deze materie? Zijn er gemeenten in 
Twente die hier een rol in spelen? 

De problematiek rondom medicijnresten in het afvalwater wordt landelijk en dus ook regionaal 
gedeeld. We gaan dit daarom ook in onze regionale samenwerking Twens Waternet bespreken. In 

deze werkregio werken de 14 Twentse gemeenten, het waterschap Vechtstromen en de provincie 
Overijssel nauw samen op het gebied van klimaatadaptatie, waterhuishouding (zowel kwantitatief 

als kwalitatief) en de riolering.  

https://eur05.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.rivm.nl%2Fmedicijnen-en-het-milieu&data=05%7C01%7Cr.heukels%40hengelo.nl%7Cc55c00a6184445a5c88d08db4faf1cfa%7Cd0a4bece26a74659a7e6e4e3b59ea5ff%7C0%7C0%7C638191385748381065%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=4AiT%2BzwSoB3UPZCsU7YfBXdOlVqyi9zsrchDgYkWMhk%3D&reserved=0
https://eur05.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.rivm.nl%2Fpublicaties%2Fmedicijnresten-en-waterkwaliteit-update&data=05%7C01%7Cr.heukels%40hengelo.nl%7Cc55c00a6184445a5c88d08db4faf1cfa%7Cd0a4bece26a74659a7e6e4e3b59ea5ff%7C0%7C0%7C638191385748381065%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=09r85tIOdbM1CxavJkDYdxc1A5M05BKWeO8qKS0GuVQ%3D&reserved=0
https://eur05.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.stowa.nl%2Fpublicaties%2Flandelijke-hotspotanalyse-geneesmiddelen-rwzis&data=05%7C01%7Cr.heukels%40hengelo.nl%7Cc55c00a6184445a5c88d08db4faf1cfa%7Cd0a4bece26a74659a7e6e4e3b59ea5ff%7C0%7C0%7C638191385748381065%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=G7B%2FbdyRWQXdsrzPPvhEWeNNUCiJMqmj3UJRHXFNc3I%3D&reserved=0
https://www.onswater.nl/medicijnresten
https://www.onswater.nl/medicijnresten


 

 

 
 

 

Bladnummer Zaaknummer Uw kenmerk 
2 3591402  

Vermeld altijd het zaaknummer als u contact opneemt met de gemeente. 

   

 Bezoekadres  E-mailadres 

 Burgemeester van der 
Dussenplein 1 

gemeente@hengelo.nl 

Telefoonnummer 

  14-074 

 
Vraag 5: Ziet u een mogelijkheid om dit eventueel Twente-breed op te pakken, mocht de 

samenwerking er op dit punt nog niet zijn? 
Zie het antwoord op vraag 4. 

 
Wij hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

 
 

Met vriendelijke groet, 
Burgemeester en wethouders van Hengelo, 

de secretaris,    de burgemeester, 

 
De heer J. Eshuis                                 De heer S.W.J.G Schelberg 


